A
EI'I_I
B

—REi#%-R%E ®Hal2

107 %

= « Bimaho

— BAFRZATNLER  BALHRFEE—THENL  ZARFER
HE—RERISE L HEHTH » 8 20,000 #HLLE (&) T 29430 -
30,000 #HLAE (&) #F 3%30 » 50,000 #5LE (&) $6TF S%HTHI -
PRAFAFEE—FMZATER 5,000 # - HF 20,000 ¢4+ F=F
10,000 44 » I 25,000 4 » FHBMES2 - PAFBABEETEE
BREFHENEET - BRPADFARAABETS -

B BOMRNTARNS T ENARRFESBERZ A -

(&%)
B—F
reasy 10,000
W 10,000
BF
T8 39,000 (25,000x2x98%—10,000)
TEATRK 1,000
il 40,000
B=F
ed 18,900 (35,000x2x97%—10,000-39,000)
THETRK 1,100
W 20,000
FIOZR
e 46,100 (60,000x2x95%—10,000—39,000—18,900)
THATRK 3,900
e 50,000
s 6,000

TETEK 6,000
o— BXRs=# XEBEL



BmEMNE MBI

Mf =mmmmz e con:

— ~AATIR 20X7 £ 1 B 1 HE1THE%E%$2,000,000 =FFIH 2 nJ#E /A 7
& EEAES%  BEFRME X BIERZLABERTTH > ML
DRERE 104 Z A CEEIHARRE AT LAEEEE$1,000 §84 40 §R
ATIEEESL0 2 & @R o LEFEBITHER SZERE  AEBLAREE
55 87.56 » FHEBEZ A REERS360,000  ATRBZEBREVIRES
10% o REZE—FFRBFAFRABWEMHLILE  mBFF ARENBREASF
K ENEgiaE » BT LAImEE®E$1,000 i 50 lRAATKRE » EHATZ
RERERS28 ' FERERMEIPEBRTE o
E: (—) BMTEHRREZRIAEBERSD?

(D) B—FFEERENERENNRS (BR) RBD?
(=) FiRNBRAEXNIERBREGITE#IE 8D
(#%)
(—)
SeiE AL AR5 = 2,000,000%0.8756 = 1,751,200
FERE AR (RURGMEMEE ) =2,000,000%1.04—1,751,200=$328,800
(=)
EiER R (GREER ) -
R ETAT#4 5,000,000,/1,000%40=80,000 f%
&4 1% AT 2,000,000/1,000%50 = 100,000 f&
BEHIALE B 20,000 fEx28=$560,000
(=)

FEEH 175,120
JERT A EIEITE 75,120
W 100,000

2.

JERF A EIE 2,000,000

BEANTE — PR AE 328,800

N EEERE 560,000
& A EIEITE 173,680
e 1,000,000
BEARNTE — AR E 1,715,120

!



A
EI|I_I
B

=TREFRFERARTEEERNT :

A TEH
HIFEE $50,000 $62,000
KIS 450,000 580,000
G 40,000
LR 30,000 36,000
AR 10,000
HofE 100,000
HOEECH 40,000
T 80,000
TEEUH 30,000
HE 420,000
P EHTH 35,000
FFEEFE 6,000 10,000

AME - BRIATIIZIEREMEET T AR Z B ARBEKREEMA (AR

(#%]
(—)

(=)

LB S AR TURIR  MNE A E/NBIRESE 7 > 5140 50.67%) :
(—) FELREZEEE - (Z) FIEORFRFERBEIEE -

SCHES A TR
(450,000 — 40,000 — 30,000 + 10,000 — 6,000)
~ (580,000 — 36,000 — 10,000 + 60,000 — 50,000)
AR 17 1452 (8 1 606,000—420,000=186,000
e A T B 17 2R A< =186,000% 70.59%=131,297
SRR BB EE T AR
_ (50,000 + 450,000 — 40,000 — 30,000 + 10,000 — 6,000)
~ (62,000 + 580,000 — 36,000 — 10,000 + 60,000)
= 66.16%
AR 17 1452 (8 1 606,000—420,000=186,000

SR B F IR SRIE T IR AF B A =186,000x66.16%=123,058

— ERSH FERE *J-‘

=70.59%




